

给爱“买买买”女人更多安全感—— “3·15”新规：网购7日内无理由退货

通讯员 王斌 李金

网络购物方便快捷，但买到假冒伪劣产品时，应该如何维护自己的权益？当无法联系网络卖家时，又该找谁赔偿呢？即将于“3·15”国际消费者权益日实施的《网络购买商品七日无理由退货暂行办法》能为爱“买买买”的女人提供更多保障。以下是网购新规关

注。

7日自签收次日开始计算。按照规定，选择无理由退货的消费者应当自收到商品之日起7日内向网络商品销售者发出退货通知。7日自消费者签收商品的次日开始计算。

7类商品不能随意退货《办法》规定，消费者定做的商品；鲜活易腐的商品等4类商品和

3类经消费者在购买时确认，可以不适用7日无理由退货规定的商品，不适用7日无理由退货。

店家15日内不办理退货将挨罚。《办法》还规定，网络商品销售者自收到消费者退货要求之日起超过15日未办理退货手续将按规定对销售者予以处罚。

秀出女干部知性美——

“唤醒沉睡的优雅”培训班长沙开课

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁)女士在一般场合不需要站丁字步，双脚并拢，肩背打开，提臀收腹，下巴与地面平行即可。”3月9日，一场别

开生面的形体礼仪培训班——“唤醒沉睡的优雅，秀出你的风采”在长沙市高新技术产业开发区管委会开课。本次培训班由湖南省旗袍文化促进会

与省直机关女领导干部舞蹈队共同举办，湖南省妇联副主席卢妹香、鲁华，省总工会副主席周乐红出席，百余名省直机关女干部参加培训。

南岳古树名木首次接受“认养”

今日女报/凤网讯(记者 余智洋 通讯员 文丽贵)种下一棵树，结缘一座山。3月12日植树节，南岳衡山景区启动“我在寿岳有棵树”活动，倡导绿色、环保的公益理念。

据相关负责人介绍，此次“我在寿岳有棵树”活动有植树和认养树两种参与方式，活动将持续至12月20日，认养期限暂定为一年，期满后原认养者可优先续签。据悉，这

是南岳衡山国家级自然保护区古树名木首次接受“认养”，凡在南岳衡山种植或认养树的游客，本人凭植树或认养证书可享受当年免票不限次进入南岳衡山中心景区的优惠。

妇联星空))

开福区：趣味运动会，84户家庭乐翻天

今日女报/凤网讯(记者 邓魏 周纯梓)“加油！加油！”3月11日，位于长沙市芙蓉北路的泰和医院门诊大厅里，呐喊声此起彼伏。原来，这是由长沙市开福区委宣传部、区文明办、区妇联、区文体新局、区秀峰街道、泰和医院联合组织的“庆三八‘和美家庭，厚德开福’家庭趣味运动会”现场，来自全区各个单

位共84户家庭参与活动。长沙市妇联主席文方宣布本届运动会开幕，开福区副区长朱江致辞。运动场的两边还摆放了“厚德开福、最美家风、家训故事”展板，展示开福优秀家风家训的风貌。



趣味纷呈的运动会现场。 摄影/胡炯

衡阳：妇女节活动精彩纷呈

今日女报/凤网讯(记者 邓魏)3月9日，衡阳市举行庆祝“三八”妇女节系列活动之魅力女性课堂摄影讲座。衡阳市委宣传部常务副部长王郦君、市妇联主席周红玲、市文明办主任罗冬云等出席活

动。活动现场对“指尖上的最美”摄影比赛获奖个人和单位进行了表彰，并为获得2016年湖南省“雷锋式巾帼志愿者”和“最美湘女”的个人颁奖。市摄影家协会主席周厚君作摄影专题授课。

(又讯)3月7日，衡阳市“巾帼展风采 喜迎十九大”最美风采宣讲活动在特变电工衡阳变压器有限公司举行。特变电工衡变公司党委副书记、副总经理、工会主席周立新，市妇联副主席资艳参加活动。

长沙县：袁雁当选县妇联主席

今日女报/凤网讯(通讯员 阳迎军)3月6日，长沙县第十四次妇女代表大会圆满完成各项议程。会议选举产生了

县妇联第十四届执委会和新一届县妇联领导班子。袁雁当选为长沙县妇联主席。大会还表彰了2016年度“三八红旗

集体”“三八红旗手”。长沙经开区党工委书记、长沙县委书记曾超群，长沙市妇联主席文方出席。

洪江区：旗袍文化醉美古商城

今日女报/凤网讯(通讯员 张逢)身着典雅古朴旗袍的女子与青砖黛瓦、历史悠久的古商城相遇，构成了一幅让人心醉的美妙画卷。3月8日，怀化市洪江区举行“旗袍天下秀·韵动古商城”主题旗袍秀活

动。200余名旗袍爱好者相约洪江古商城，为昔日的古城带来了一场视觉盛宴。当天，省妇联事业发展部部长陈敏与省旗袍文化促进会会长曹小平共同为洪江古商城景区授予“湖南省旗袍文化展示基地”称号。

本报所付作者的稿酬，已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因，本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜，请与本报联系(0731-82333608)。

“我和小树共成长”—— 双河社区开展亲子义务植树活动

今日女报/凤网讯(记者 陈佳)我和小树共成长，一颗小树，一片爱心。3月11日，长沙市开福区浏阳河街道双河社区举行了一场植树活动，活动由长沙市开福区园林局指导，红黄蓝万科园、万科物业

协办。活动现场，教师、家长、幼儿齐心协力，种下60棵树苗。社区工作人员告诉记者，这次植树活动是为了培养孩子的环保意识，让社区居民参与到义务植树的潮流中，弘扬社会正能量。

绿色环保，社区有“她”力量

今日女报/凤网讯(记者 陈佳)将家中废弃的菜叶和果皮加入一定比例的红糖和水，三个月后可以变成天然环保的清洗液——酵素。3月10日，长沙市岳麓区梅溪湖街道润龙社区携手市绿动社区环保服务中心，在家和苑小区举行“弘扬绿色理念彰显中

帼力量”绿媛使者授牌暨零废弃先锋项目启动仪式。

活动现场，润龙社区计生协会与绿媛使者以及环保志愿者向居民发放红糖、酵素桶，共同指引制作环保酵素，并进行了卫生计生知识、妇女权益知识和志愿服务宣传及志愿者招募。

诗词歌舞样样行——

长沙市邵阳商会妇女节活动精彩纷呈

今日女报/凤网讯(记者 彭静 郭轶琳)3月8日下午，长沙市邵阳商会主办的以“春和麓山，厚德传家”三八国际劳动妇女节活动在岳麓山爱晚亭—响鼓岭茶社举行。邵商巾帼们齐聚爱晚亭朗诵诗词名篇，之后的联欢晚会上，古筝、笛子、

小提琴独奏，茶道、歌舞表演……商会女会员们一波又一波的精彩才艺将晚会带向了阵阵高潮。长沙市邵阳商会终身名誉会长曾小山给全体女同胞送出了温馨的节日祝福。商会女企业家、商会领导及嘉宾等110余人参加了本次活动。

湖南金融工会举行 全省金融女职工健身健美操大赛

今日女报/凤网讯(通讯员 姜杰林)3月12日，湖南金融系统女职工健身健美操大赛在湖南师范大学体育馆精彩上演。来自各省级金融机构22家单位的248名运动员参加了这次比赛。湖南金融工会主席尤明祥宣布比赛开始，并为获奖者颁奖。



湖南金融工会主席尤明祥(中)给获得本次比赛的一等奖省农行代表队和长沙银行代表队颁奖。

在比赛现场，缤纷的服装，动感的音律，活力四射的舞动，选手们踩着青春的节奏闪亮登场。整齐的动作，变幻的队形，有力的步调，跳出了金融女职工积极向上、朝气蓬勃的风采，把评委和现场观众带入美的情境之中。经过两个多小时的激烈角逐，省农行代表队和长沙银行代

表队获得了本次比赛的一等奖。

通过这次比赛，展现了湖南金融行业女职工朝气蓬勃、奋发向上和青春靓丽的风采；进一步普及了健康生活理念和大众健身运动，让广大职工树立“我锻炼，我健康”的新观念。

遗失启事

刘国斌遗失长沙恒大江湾07栋101商铺、07栋102商铺的物业管理收据客户联两张，收据号3269901、3269902，收据内容为装修保证金叁仟元整(2张共计金额6000元整)，特此声明作废。

遗失启事

刘超遗失保险职业学院毕业证，证书编号为125961201006001053，特此声明。

遗失启事

湖南凤网传媒有限公司遗失开户许可证，编号为J5510008927101，遗失机构信用代码证，编号为G1043010200892710Z，特此声明。

遗失启事

长沙市雨花区中江生活超市遗失长沙市雨花区国家税务局于2012年11月13日核发的国税税务登记证副本，税号:430303195402133016，声明作废。